

Zuzana Mračnová (rod. Plevová)

Životopis

Vzdelanie

Paneurópska vysoká škola, Fakulta práva, Bratislava
Doktor práv (JUDr.) so zameraním na ústavné, európske a ľudské práva. Marec 2012

California Western School of Law, San Diego, Kalifornia, U.S.A.
Master of Laws, (LL.M.) Program pre zahraničných študentov, Máj 2006
Ocenenie "Academic Achievement Award" za predmet "Introduction in U.S. Law". Zima 2005
Projekt zameraný na výskum v oblasti ľudských práv. Jar 2006
Ombudsman pre študentov LL.M. ročníka 2005/2006. Zima 2005/Jar 2006

Právnická fakulta Univerzity Komenského v Bratislave

Magister práv (Mgr.) so zameraním na medzinárodné právo, európske právo, ľudské práva a občianske právo. Jún 2005

Zahraničné štúdiá a jazykové diplomy

TOEFL, jazykové skúšky U.S. angličtiny, 2004
IELTS, jazykové skúšky austrálskej angličtiny, 2001
Universität Wien, Fakulta práva, Viedeň, Rakúsko, Zima 1999/Jar 2000
Štúdium v nemeckom jazyku, Viedeň, Rakúsko, 1990 – 1999. Maturita. Jún 1999

Skúsenosti

Orange Slovensko, a.s., Bratislava
Vedúca právneho oddelenia/ Head of Legal a Predsedníčka Dozornej rady Nadácie Orange
2020 – máj 2024

Zameranie v práve elektronických komunikácií, vrátane regulačno-právnych aspektov v telekomunikačnej spoločnosti;

Pôsobenie ako vedúca a zodpovedná osoba pre všetky právne oblasti pokrývané spoločnosťou, resp. ktorými sa spoločnosť riadila. Zodpovednosť za riadenie tímu a strategické poradenstvo najvyššiemu manažmentu spoločnosti. Bezprostredná právna podpora v oblasti regulačného (telekomunikačného) práva, práva ochrany hospodárskej súťaže, obchodného práva a práva obchodných spoločností s participáciou na všetkých stretnutiach štatutárnych a dozorných orgánov, v oblasti medzinárodného zmluvného práva, práva ochrany spotrebiteľa, práva nehnuteľností, stavebného práva, v oblasti pracovného práva, finančného a bankového práva, občianskeho práva, práva duševného vlastníctva, čiastočne trestného práva, práva EÚ v oblasti telekomunikácií, GDPR, ochrany spotrebiteľa, IT práva a iné; zastupovanie spoločnosti pri právnych otázkach na úrovni skupiny Orange Group; komunikácia s akcionárom, externými partnermi, rozsiahla spolupráca s advokátskymi kancelárkami, komunikácia so štátnymi autoritami (vrátane súdov, atď.); príprava právnej dokumentácie v určenej agende, účasť pri rokovaniach s konkurentmi; právna podpora pri transformačných a optimalizačných projektoch, osobná zodpovednosť riaditeľovi úseku stratégie a regulačných otázok, v určitých otázkach zodpovednosť voči CEO, akcionárovi, prípadne výboru pre audit a dozornej rade spoločnosti; stála členka Komisie pre súlad a zodpovednosť za právny výklad a implementáciu právnych

predpisov súvisiacich so súladom, protikorupčnou politikou spoločnosti, či CSRD Smernice, právna a administratívna podpora predstavenstvu spoločnosti, výboru pre audit a dozornej rade spoločnosti (v pozícii *Secretary of the Boards*); riadenie tímu zloženého z ôsmich (8) Senior právnikov, vrátane zástupkyne pre právny tím, šiestich (6) právnikov a dvoch (2) administratívnych síl;

Vedúca korporátneho právneho oddelenia a členka Dozornej rady Nadácie Orange
2011 – 2019 (od septembra 2016 na materskej a rodičovskej dovolenke s dvoma deťmi)

<i>Senior právnička</i>	2008 - 2011
<i>Právnička</i>	2007 - 2008
<i>Junior právnička</i>	2007

Advokátska kancelária JUDr. Gabriely Semančíkovej, Bratislava
Koncipientka 2006 - 2007

Pomoc pri riešení právnych otázok a pri rešerši, písanie stanovísk, návrhy kontraktov a dohôd, príprava právnych memoránd k rôznym právnym otázkam, zameranie v oblasti obchodného práva, občianskeho práva, práva nehnuteľností, medzinárodného zmluvného práva;

Advokátska kancelária Zelenay & Spol., Bratislava
Právna asistentka 2003 - 2004

Pomoc pri riešení právnych otázok a pri rešerši, príprava stanovísk a jednoduchých podaní pre prebiehajúce konania na súde; pomoc pri návrhoch jednoduchých kontraktov a dohôd, príprava jednoduchých právnych memoránd k rôznym právnym otázkam, zameranie v oblasti práva obchodných spoločností, občianskeho práva a trestného práva;

Advokátska kancelária Havlát & Partners, Bratislava
Právna asistentka 2003

Osobná asistentka jednej z advokátok kancelárie; rešerš a zbieranie podkladov pre advokátov, práca s predpismi EÚ, ako aj lokálnymi právnymi predpismi, príprava parciálnych podkladov pre podania na príslušné slovenské a medzinárodné justičné orgány, príprava parciálnych stanovísk a podaní pre prebiehajúce konania na súde, návrhy jednoduchých kontraktov a dohôd, preklad zmlúv a európskych právnych predpisov, zameranie v oblasti európskeho práva, práva ľudských práv, občianskeho práva, práva obchodných spoločností, trestného práva, práva duševného vlastníctva a pracovného práva;

Notárskych úrad JUDr. Daniely Šikutovej, Bratislava
Právna asistentka leto 2001, 2002

Asistentka notárky; účasť na stretnutiach s klientmi, príprava písomnej komunikácie s nimi, účasť pri riešení právnych otázok, práca s právnymi predpismi a príprava jednoduchých podaní, zameranie v oblasti občianskeho práva a práva obchodných spoločností;

Joga všade s. r. o., Bratislava
Spoločníčka a konateľka spoločnosti s ručením obmedzeným

Jazykové znalosti

Slovenský jazyk	rodný jazyk
Nemecký jazyk	plynulo rečou aj písomom
Anglický jazyk	plynulo rečou aj písomom
Francúzsky jazyk	pokročilý